



Реєстраційне свідоцтво
ЮФ № 406 від 16.06.1999.

РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ
БЕЗПЛАТНО

ТРИ ТУГИ

Нам відомі три випадки, коли Ісус плакав через душевні хвилювання. Перший – коли Він розплакався, після смерті Свого друга Лазаря. Я згадую один жахливий рік, коли за короткий час один за одним померли троє моїх друзів. Тоді я зрозумів, що до горя звикнути неможливо. Мій досвід переживань, пов'язаний з першими двома смертями, ніяк не підготував мене до третьої.

Горе обрушується, немов товарний потяг, повністю розчавлюючи тебе. Від нього перехоплює подих, і ти не в змозі стримати сліз. І чомусь мене утішає, що Ісус відчував щось подібне, коли помер Його друг Лазар.

Удруге Ісус плакав, коли, дивлячись на Єрусалим, усвідомлював, що очікує це прокляте місто. У цьому спазмі емоційного болю я бачу щось схоже на почуття батьків, коли їхня дитина збивається зі шляху, наполягаючи на своїй свободі і відкидаючи все, у що виховання навчило її вірити. І ще один приклад – біль, який відчувають покинута дружина, а чи зраджений чоловік. Навіть Бог з усією Своєю могутністю не може змусити людину любити.

Нарешті, у Посланні до євреїв сказано, що Ісус «з голосінням великим та слізьми приніс був благання й молитви до Того, Хто від смерті Його міг спасти». Утім, Йому все ж довелося перейти через смерть.

Чи буде занадто сміливим сказати, що Сам Ісус ставив питання, яке час від часу не дає

спокою не лише мені, але і більшості з нас: «Чи є Богові до мене діло?». Як ще можна зрозуміти сенс Його слів, узятих із похмурого псалму: «Боже Мій, Боже Мій, нащо Мене Ти покинув?».

І знову-таки, мене чомусь утішає, що Ісус, стикаючись із болем, реагував на нього багато в чому так само, як і ми. Він відчував скорботу, страх, відкинення і навіть почуття, близькі до відчаю, проте все переніс, бо знав, що в центрі всесвіту живе Його Отець, Бог любові, Якому Він може довіряти, якими б не були обставини.

Ставлення Ісуса до людей, що страждають, дозволяє нам заглянути в Боже серце. Бог – бездушний Абсолют, а Той, Хто любить і завжди готовий прийти на допомогу.

З книги Філіпа Янсі «Ісус, Якого я не знав».

ПРЕЗИДЕНТ НАГОРОДИВ КАПЕЛАНІВ, ЯКІ СЛУЖАТЬ У ЗСУ

24 лютого Президент України Володимир Зеленський зустрівся з капеланами, які служать у ЗСУ, та вручив їм державні нагороди в Києво-Печерській лаврі.

У річницю незламності зустрівся з капеланами, які служать у лавах Збройних Сил України та Національної гвардії України. Вручив військовим капеланам державні нагороди: орден «За мужність» III ступеня, медалі «За військову службу Україні» та медаль «Захиснику Вітчизни», – написав очільник держави в офіційному Telegram-каналі.

У повідомленні також зазначається, що під час заходу обговорили важливість збільшення кількості капеланів у війську, питання врегулювання перевірки духовної освіти, яка необхідна для отримання військових звань, та призову до служби.

Президент висловив вдячність капеланам за служіння й духовну підтримку наших військових та їх рідних за час повномасштабної війни.

Наразі відомо про 48 капеланів, які служать у лавах Збройних Сил України.

УКРИНФОРМ.



ЗАСЯЄШ, ЯК КРАЙ БОЖОЇ СИЛИ!

Рік вогню палаючої печі, в якій із нами Сам Бог.

Рік вогню молитов.

Рік вогню жертвності.

Рік вогню Святого Духа.

Колись вже було подібне. Був терновий кущ, який горів вогнем, та не згорів. Тим вогнем тоді був Сам Бог.

Він приходив сказати, що земля, де Він говорив з людиною там, із вогню, – свята. Сказати, що до Нього дійшов зойк людей. І що Він виведе їх з палаючої біди та болю.

Підхопи й тримай вогонь Святого Духа, Україно!

І згинуть всі нищівні твої вогні.

Й засяєш, як край сили Божої, край миру, молока та меду...

(За Книгою Вихід, 3).

БОГ І ЗЕМЛЕТРУСИ

Бог всемогутній і повністю контролює все, що відбувається. Проте чому тоді сотні й тисячі невинних людей страждають або помирають від стихійних лих? Чому Він дозволяє силам природи руйнувати так багато життів? Чому допустив такі масштабні землетруси у Туреччині та Сирії?

Стихійні лиха справді в якомусь сенсі є «Божими діями». У контексті законів фізики та просторово-часових вимірів сили, що стоять за такими катастрофами, призначені для того, щоб принести людству користь. Бог міг би легко знищити урагани. Однак це різко зменшило би потрапляння в атмосферу аерозолів морської солі, а також бактеріальних та вірусних часток і призвело би до зменшення кількості опадів. Урагани регулюють і температуру



тропічного океану.

Так само й торнадо, землетруси, виверження вулканів, лісові пожежі, льодовикові періоди, повені, посухи і хвороби були встановлені на таких рівнях, щоб приносити максимальну користь і завдати мінімальних збитків. Але люди не завжди роблять мудрий вибір щодо того, де і як будувати свої житла, а також як використовувати природні ресурси.

Бог не сидить склавши руки.

Приголомшені тим, як багато людей переживають стихійні лиха, ми не маємо можливості визначити, наскільки катастрофічною могла б бути подія, якби не втручання Бога. І якби Бог повністю зупинив стихійні лиха, то разом з цим Він усунув би і ту користь, яку вони приносять.

Але чому Бог вирішив створити світ саме з такими законами, які роблять існування стихійного лиха необхідним елементом? Цілком можливо, що

саме у світі з такими законами максимальна кількість людей шукатиме стосунків із Богом, а зло буде присутнє в мінімальній кількості. А враховуючи, що Бог заздалегідь знав, що люди оберуть гріх, Його вибір саме такого всесвіту дуже розумний.

Богословські кажучи, жодна людина не може претендувати на справжню невинність перед Богом. Усі згрішили (Римлян 3:9-12). Усі так чи інакше кинули виклик авторитету Бога. Ніхто не відповідає Божому стандарту моральної досконалості (Римлян 3:10-20). І хоча люди й можуть бути «невинними» в якомусь конкретному правопорушенні, вони не є невинними в абсолютному сенсі.

У Бога є причини допускати стихійні лиха, тому що вони вписуються в Його план для людської історії. І, враховуючи свої обмеження у просторі та часі, інтелекті та розумінні, ми можемо лише невиразно розрізнити безпосередні обриси того плану. А отже, не варто очікувати розуміння всіх причин, через які Бог допускає те чи інше лихо. Бог бачить

кожну деталь в історії від її початку до кінця, а також вплив на неї людських вільних рішень та дій. Іноді те, що ми переживаємо, може здаватися позбавленим будь-якого сенсу, поки ми не досягнемо ширшого кута зору і не побачимо повну картину, яку задумав Творець.

У світі, повністю позбавленому природного зла, ми, ймовірно, були б розпеченими та егоїстичними дітьми, які не звертають уваги на Бога.

За задумом Бога життя не закінчується могилою, а перетікає у вічне життя. І весь зміст людської історії полягає в тому, що Бог, Який дав нам свободу волі, закликає людей у Своє нескінченне Царство. Страждання – один зі способів це зрозуміти. Причому Бог, як люблячий Батько, розділяє з нами ці страждання.

На хресті Христос зазнав нестерпних мук: Він був покараний за гріхи всього світу. І роздуми про хрест Христа допоможуть здобути силу й відвагу, необхідні для того, щоб гідно через все пройти.

«Розумна віра».

СТОР. 3

У ЙОГО ЗАКЛИКУ
– ВЕЛИЧЕЗНЕ БЛАГОСЛОВЕННЯ

ЧОМУ Я СТАВ ЄВАНГЕЛЬСЬКИМ ХРИСТІЯНИНОМ?

СТОР. 4

СТОР. 5

ВИХІД ІЗ ГЛУХОГО КУТА

ВОЛЯ БОЖА

СТОР. 7

«Він тримає в руках Своїх блискавку і керує її проти цілі» (Йов 36:32)



14 ГОДИН БІЛЯ ПЕЧІ, 24 – В ДОРОЗІ. ІСТОРІЯ ХРИСТІЯН, ЯКІ ПЕЧУТЬ І ВОЗЯТЬ ХЛІБ НА СХІД

Анатолій та Ірина Левценюки – подружжя християн із Луцька, члени церкви «Голгофа». З початку війни вони печуть хліб для жителів Київщини, Чернігова та звільнених територій по лінії фронту.

Їхні запашні буханці стали втіхою для людей, які тижнями сиділи без їжі у холодних підвалах, під обстрілами чи в окупації. Волонтери досі доставляють їхній хліб, нерідко наражаючись на небезпеку.



Власну пекарню Левценюки відкрили п'ять років тому. Оскільки обоє активно залучені до життя церкви, поєднувати ці справи було нелегко. Анатолій – пастор, крім того, разом із дружиною займається сімейним служінням.

Незадовго до війни подружжя підрахувало, що заробіток на випічці невеликий, тож вирішили бізнес зупинити. Місяць нічого не випікали. А тоді почалась війна.

Що робити? Пекти хліб!

«24 лютого, коли багато людей вирішили їхати за кордон, ми прийняли рішення залишатися в Україні. Але що нам робити? І зрозуміли: те, що й до війни, адже хліб потрібен завжди», – розповідає Анатолій Левценюк.

Батько Ірини Левценюк служить пастором в селі Острожці Рівненської області. Він розповів, що чоловіки з його церкви евакуюють людей із Київщини. Ірина запропонувала, щоб волонтери під час чергової поїздки завезли їхній хліб тим, хто ховається від обстрілів у підвалах. Вирішили так і робити. І вже на третій день російського вторгнення розпочалося їхнє служіння.

Спочатку в пекарні працювало двоє: Ірина та її помічниця. Першого дня вони спекли 300 буханців, другого – 500, а згодом дійшли до тисячі на день. Жінкам почали допомагати діти, Анатолій, члени церкви та переселенці. Найбільше часу забирало пакування, тож на цьому етапі залучено найбільше помічників.

Підбадьорення і допомога

«Ми хотіли годувати людей не тільки матеріальним хлібом, а й духовним, тож до кожного буханця клали біблійний вірш. Це здебільшого слова з псалмів, які дають надію. Для перших партій наші діти писали підбадьорення вручну, далі ми почали залучати друзів. Коли обсяги випічки зросли до тисячі хлібів на день, вірші стали друкувати на принтері», – розповідає Ірина Левценюк.

Перш ніж відновити роботу пекарні, Левценюки молилися. Коли ж упевнилися у своєму рішенні, почали зауважувати, як Бог допомагає

їм у праці. Адже для випікання великих обсягів хліба потрібно багато борошна та олії. На початку російського вторгнення склади були зачинені. Допомога приходила, звідки не чекали.

Люди, які перед війною закупили по кілька мішків борошна, почали ділитися запасами. Якось допоміг фермер із Нідерландів. Були випадки, коли подружжя купувало десять мішків, а в подарунок отримувало ще п'ять. Жінки з Острожця передавали жир і сметану на печиво. На ринку один чоловік запропонував безплатно 50-літровий бутель олії. Багато людей жертвували фінанси.

Цінність кожної скибки

«У перші дні ми працювали по 14 годин. Влітку вставали о четвертій-п'ятій ранку, щоб все зробити до того, як стане спекотно. Через кілька місяців дуже втомилися. Одного дня я подумала, що, можливо, вже час зупинити служіння. Почала молитися. За кілька хвилин у двері постукав сусід. Каже: «Іро, у мене є борошно, глянь, чи тобі так підходить». Тоді я зрозуміла, що поки є з чого пекти, потрібно пекти», – згадує Ірина.

Оскільки Левценюки проводять дошлюбні консультації, люди почали жартувати, що Ірина бере наречених на кухню перевіряти, чи готові вони до шлюбу. Колись із нею така історія сталася насправді. Перед власним весіллям вона поїхала в гості до бабусі. Коли місила тісто на хліб, дід подивився і сказав: «Ні, ще не готова до заміжжя». Ірина відповіла: «Дідусю, я точно ніколи не пектиму хліб, у магазині можна купити готовий». Тоді вона й гадки не мала, як помилялась.

Спочатку хліб везли до Києва, Бучі, Ірпеня, Чернігова. Пізніше до переліку додалися нові міста й села: Балаклія, Ізюм, Гусарівка, Петрівське, Херсон... У низку сіл інші волонтери не доїжджали, тож там гостям із Західної України були особливо раді.

Волонтер із Острожця Сергій Скаковець розповів, що спочатку вирушали в дорогу через день. У дорозі були по 24 години. Згодом стали

їздити рідше, адже ресурси людей вичерпувалися. Всього ж було близько сотні поїздки.

Із Сергієм вирушали ще Петро Хорошенко та Сергій Юсенко. Завантажували допомогу, яку збирали церква та волонтерські організації, і – в дорогу. У Києві розвозив продукти Василь Скаковець.

Повертаючись додому, забирали жінок з дітьми, які наважилися евакуюватися у безпечніші місця. Якось у бус Сергія замість дев'яти пасажирів вмістилося 20 дітей і четверо дорослих.

Не раз доводилося їхати під обстрілами, у заторах, об'їзними шляхами. Через погані дороги після поїздки потрібно було ремонтувати авто, а через якийсь час і купити нове. На сході були випадки, коли від обстрілів ховалися у бліндажах військових.

Сергія Скаковця, батька п'ятеро дітей, дехто й відмовляв від поїздки, та все ж він був непохитний у своєму рішенні допомагати людям.

«Я був вражений, як люди сприймали нас. Дехто не їв хліба по кілька тижнів чи місяців. У прифронтових селах за 90-100 кілометрів не було магазинів, неможливо купити продукти навіть маючи гроші. Пальне дістати ще важче», – розповідає Сергій.

В одній жінки у кишені фартуха він бачив позеленілий шматок хліба, який господиня берегла на ще гірші часи.

Інша жінка розповіла, що молилась перед тим, як приїхали волонтери. «Вранці чоловік порадив дружині піти попросити хліба в українських військових, які воювали за село. Вона не захотіла, мовляв, їм теж потріб-

но показати, що християни-протестанти не бояться війни й не ховаються за чужими спинами, а готові нарівні з іншими допомагати Україні перемогти.

З вересня Левценюки також почали їздити на деокуповані території. Там мали змогу спілкуватися особисто з усіма, хто отримував їхні хлібини. Лише там подружжя усвідомило, наскільки цінною для людей була кожна скибка.

Можна, я вас обніму?..

Щоб віддячити, місцеві жителі часто щось дарували. Хтось пригостив кавунами. Хтось дав баночку грибів. Один літній чоловік у простреленому відрі приніс власноруч вирощену картоплю.

«На сході можна було почути фразу: «Дякуємо, що любите наш народ». Мені це різало вуха, бо я завжди думала, що ми – один народ. Можливо, Бог дав можливість послужити, щоб зруйнувати міф про бандерівців», – розповідає Ірина.

Один випадок зворушив до сліз. На Харківщині жінка сказала Ірині: «Ви схожі на мою дочку, можна я вас обніму? Я п'ять місяців не знаю, що з нею».

«Тих обіймів я не забуду ніколи. Поїхати до цих людей, обняти, поспілкуватися – це таке щось маленьке, але для них це дуже важливо».

Де немає свободи, не існує любові

Під час подорожей Левценюки свідчили про Бога. Люди були відкриті, хтось наблизився через війну до Господа, дехто прийняв рішення слідувати за Христом. Подружжя навіть



думало назвати свою пекарню «Хліб життя». Люди також розповідали історії про Божий захист. В селі Чепель посеред руйн побачили один вцілілий будинок. Жителі розповіли, що від початку війни були там і щовечора з сусідами молилися «Отче наш».

Через війну в людей виникло багато запитань. Служителі допомагали їм знайти відповіді. «Багато людей дотримуються думки, що люблячий Бог не може допустити війну. Я завжди пояснюю: Бог дав свободу вибору. Там, де немає свободи, не існує любові. Але при цьому хтось вибирає зло, і ми бачимо наслідки цього вибору», – пояснює Анатолій Левценюк.

Через відключення світла пекти хліб стало важче. Обсяги зменшилися, але служіння триває. Подружжя знає: Бог вірний обітницям, тож проведе через усі труднощі.

Наталія ХВЕСИК.

«Слово про Слово».

УКРАЇНЦІ ВВАЖАЮТЬ, ЩО НАША ДЕРЖАВА РУХАЄТЬСЯ ПРАВИЛЬНО



Опитування щодо правильності розвитку подій в Україні провела соціологічна служба Центру Разумкова. Загалом опитали 2018 дорослих українців.

На запитання, чи в правильному напрямку розвиваються події в Україні, 17,5% респондентів відповіді не дали. 23,6% людей вважають, що неправильно.

Проте 58,9% українців вважають, що, незважаючи на війну, Україна рухається в правильному напрямку. Ще 74,8% впевнені, що наш імідж на міжнародній арені виріс за останній рік. І цей рік також позитивно вплинув на нашу обороноздатність. Водночас 86,8% опитаних негативно

оцінили зростання цін та тарифів, і 83% вважають, що наша економіка погіршилася за 2022 рік.

Опитування провели по всій території України, окрім тимчасово окупованих територій.

УКРІНФОРМ.

ВІРУЮ



НА ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ УКРАЇНИ РОСІЙСЬКІ ВІЙСЬКОВІ ПРОДОВЖУЮТЬ ПЕРЕСЛІДУВАТИ ВІРУЮЧИХ ТА ЗАКРИВАТИ ЦЕРКВИ

Військові РФ на окупованих українських територіях переслідують вірян, зокрема протестантів, та закривають церкви. Про це повідомив Центр національного спротиву (ЦНС).

Військові РФ займаються «інтеграцією» церков, схиливши релігійні організації долучатися «до російсько-соціокультурного простору».

Відповідним процесом займається ГО «Російська асоціація захисту релігійної свободи», яка фактично контролює майно «інших конфесій, аби надалі знищити всі протестантські рухи, місцеві православні церкви України та мусульманські осередки», а також переслідують греко-католиків. Тільки на церкви московського патріархату росіяни не чинять тиск. На окупованих територіях росіяни руйнують церкви й інші культурні споруди, викрадають і вбивають священнослужителів. Водночас окупанти

звинувачують українців на захоплених територіях у «незаконній місіонерській діяльності». Вони викрадають і піддають тортурам служителів. Олександра Салфетникова, пастора із Балаклі Харківської області, закатували мало не до смерті.

Відомі випадки, коли солдати РФ розграбовували майно в баптистських церквах, обладнували їхні будівлі під казарми, розповів заступник голови Всеукраїнського союзу церков євангельських християн-баптистів Сергій Мороз.



ЦНС повідомив, що у Мелітополі Запорізької області окупанти відібрали будівлю церкви християн

віри євангельської (п'ятидесятників). Як розповів голова руху «Всі разом!» Руслан Кухарчук, російські

військові увірвалися до мелітопольської протестантської церкви «Благодать» прямо під час богослужіння. Вони затримали декількох служителів і переписали присутніх. А будівлю церкви росіяни перетворили на «культурно-спортивно-розважальний комплекс», як за часів СРСР.

Загарбники захопили ще дві церкви міста. Тепер віряни не мають змоги там збиратися і фактично перебувають у підпіллі, зазначив Руслан Кухарчук.

За даними Центру національного спротиву, у Мелітополі майже не залишилося чинних протестантських церков, майно більшості із них конфісковане.

Нещодавно були закриті і церкви євангельських християн-баптистів у Бердянську Запорізької області.

RISU.ua.

СИЛА ДЛЯ БОРОТЬБИ З ГРІХОМ

Що робити, коли вабить гріх? Як боротися, коли немає сил? Спокуси будуть, поки ми живемо на землі. Ворог хоче, щоб ми відчували безнадійність і неспроможність протистояти їм. Але вже Ісус здобув перемогу, і з Його допомогою ми також здатні бути переможцями. Силу для боротьби з гріхом можна знайти тільки в Ньому.



Але як можна отримати цю силу? Ось декілька практичних порад.

- Розвивайте особисті стосунки з Богом. Проводьте з Ним час у таємній кімнаті, пізнавайте Його характер, дізнавайтесь, хто ви в Ньому. Так зростатиме ваша віра і зміцнюватиметься дух, і в день спокуси ви матимете силу протистояти і перемагати.

«Так само Дух допомагає нам у нашій слабкості. Бо ми не знаємо,

за що і як маємо молитися, але Сам Дух заступається за нас невимовними зітханнями» (Римлян 8:26, НПУ).

- Читайте Боже Слово – Біблію. Вникайте в нього і вивчайте. Коли диявол намагався спокушати Ісуса в пустелі, Ісус відповідав йому Божим Словом і переміг спокусу (Луки 13-4:1).
- Важливо мати поруч духовно зрілих людей (душеопікунів), з якими час від часу варто спілкуватися та молитися.

«Отже, визнавайте гріхи один одному й молитесь один за одного, щоб ви були зміцнені. Ревна молитва праведника сильна у своїй дії» (Якова 5:16, НПУ).

Ми боротимемося з гріхом і спокусами упродовж всього життя, але якщо залишатимемося вірними Йому і перебуватимемо в Ньому, то Він завжди перебуватиме в нас і дасть сили перемагати.

Сімона ТОПАЛУ.

ЯК ВИБРАТИСЯ З АПАТІЇ

Усі українці опинилися в травматичній ситуації, яка триває ось уже скоро рік. І в деяких людей посилюється відчуття апатії.

Апатія спричиняє багато негативних наслідків і думок. Починає здаватися, ніби це триватиме ще дуже довго і взагалі ніколи не закінчиться. Що робити з апатією?

* Сконцентруйтеся на тому, що ви здатні контролювати.

Незалежно від того, у безпеці ви чи ні, варто максимально сконцентруватися на речах, які ви можете зараз контролювати. Безсилля виникає через те, що ви не здатні змінити ситуацію глобально. Тому не ставте собі за ціль власноруч зупинити війну. Краще подбайте про те, щоб ви й ті, хто поруч, почувалися краще. Якщо це можливо, з'їжте щось смачненьке, прийміть душ, послухайте музику. Багато хто навіть із тих, хто перебуває в безпеці, починає нехтувати доглядом за



собою, і це неправильно. Надовго вас так не вистачить, не забувайте про себе.

* Спілкуйтеся.

Так, зараз хочеться закритися від усього світу. Проте це не найкраща ідея, ви лише продовжите варитися у своїх емоціях і відчутті несправедливості. Краще спробуйте поговорити з людьми. Відчуття єдності зараз вкрай необхідне, щоб триматися та вірити в перемогу.

* Дозвольте собі помічати позитивне та хороше

Зуважайте, як граються діти, як муркотять коти, коли їх гладити, як нас підтримує світ і які смішні історії ми вже назбирали – про фермера, який вкрав на тракторі танк, або про бабцю, що напоїла окупанта проносним. Насолоджуйтеся цими маленькими моментами, щоб не погрузнути в апатію!

Багатьом також здається, що всі новини нині лише погані – про те, як бомблять або захоплюють міста і як вбивають людей. Але це не так. Змініть фокус. Читайте, які відважні наші люди і як Бог творить на фронті чудеса.



ВИКОРИСТОВУВАТИ ФРАЗУ «ВІЙНА ПРОТИ УКРАЇНИ», А НЕ «В УКРАЇНІ» - ЗАКЛИК МЗС

Міністерство закордонних справ України закликає іноземні спільноти вживати формулювання «війна проти України», а не «війна в Україні». Міністерство хоче, аби всі ставили правильний акцент на факті російської агресії. Про це МЗС написало у своєму Twitter-акаунті.

На думку МЗС, використання фрази «війна в Україні» неправильне, тому що «збільшує публічне нерозуміння ситуації, підживлює

помилкове уявлення про війну та її витoki, забезпечує родючий ґрунт для російської дезінформації».

2 березня 2022 року Генеральна

асамблея ООН у своїй резолюції використала формулювання саме «війна проти України» (war against Ukraine), наголосило в міністерстві.

Як підкреслило МЗС, саме ця фраза «точно вказує на те, що ця війна, а також її руйнівні людські й економічні втрати є наслідком російської агресії проти України».

detector.media.

ЗАПРОШУЄМО НА БОГОСЛУЖІННЯ
в Івано-Франківських церквах християн віри євангельської:

Адреса:
вул. МОЧУЛЬСЬКОГО, 1
(на Майзлях).
ЩОНЕДІЛІ – о 10 год.,
ЩОСУБОТИ – молодіжне служіння о 19 год.
Адреса:
вул. ГАЛИЦЬКА, 203
ЩОНЕДІЛІ – о 10 год.,
ЩОСЕРЕДИ – о 19 год.

Телепрограму «Вірую» дивіться в інтернеті на viruyu.at.ua, YouTube, CNL-Україна, у кабельних мережах і в цифровому форматі на телеканалі РАІ (вівторок, четвер, субота і неділя о 17:45-й год.).

На CNL-Україна і на телеканалі РАІ (вівторок, четвер і субота о 09:45-й ранку) дивіться християнську телепрограму «Одвічні істини».

Християнська церква «ВІФЕЗДА»

Богослужіння відбувається:
Неділя - 11:00
П'ятниця - 18:30

За адресою:
м. Львів, вул. В. Великого, 4
Чекаємо вас!

ВІРУЮ

№ 2 (289)
лютий 2023 р.
Виходить щомісяця

Засновник – Івано-Франківська християнська місія милосердя «Добрий самарянин»

Газета видається на добровільні пожертвування
Р/р UA 69305299000026001025500907, АТ КБ «ПРИВАТБАНК»,
МФО 336677, код ЄДРПОУ 20559726

Редактор Олег КАРПЮК

Адреса редакції: 76002, м. Івано-Франківськ,
вул. Мочульського, 1;
E-mail: dobry.samar@gmail.com
Наша сторінка в інтернеті: <http://viruyu.at.ua>

Газета віддрукована у видавництві «А-Прінт», м. Тернопіль
Обсяг – 1,86 умовного друкованого аркуша.
Тираж – 60000 примірників. Замовлення № 923.
Редакція не завжди поділяє погляди авторів.